

Ресторан «Золотой колос» на ВДНХ снят с аукциона

09.10.2015

Ресторан «Золотой колос» на ВДНХ снят с электронного аукциона, сообщает [агентство "Москва"](#) со ссылкой на столичный департамент по конкурентной политике.

«Решение о снятии объекта с аукциона принято для дополнительной проработки документации в части помещений, являющихся объектом культурного значения, в соответствии с приказом №1887 Министерства культуры РФ от 1 июля 2015 г., устанавливающего новую форму охранного обязательства собственника объекта культурного наследия, которое должно быть частью конкурсной документации в соответствии с порядком отчуждения объектов культурного наследия, находящихся в государственной собственности», - поясняется в сообщении.

Как отмечает пресс-служба, аукцион был запланирован на 9 октября 2015 г. Общая площадь ресторана составляет более 3,8 тыс. кв. м, из которых более 80% обладает охранным статусом, уточнили в ведомстве.

Адрес страницы: <http://smedvedkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2216655.html>

[Управа района Северное Медведково](#)